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SAMBUTAN PENJABAT BUPATI BULELENG  

PADA ACARA PENGAMBILAN SUMPAH/JANJI DAN 

PELANTIKAN PEGAWAI PEMERINTAH DENGAN 

PERJANJIAN KERJA JABATAN FUNGSIONAL GURU 

DAN TEKNIS TAHUN 2022 

DI LINGKUNGAN PEMERINTAH KABUPATEN 

BULELENG 

 

 

 

 

Yang saya hormati : 

 Ketua DPRD Kabupaten Buleleng; 

 Sekretaris Daerah Kabupaten Buleleng; 

 Para Pemuka Agama;  

 Saudara Pimpinan SKPD; 

 PPPK yang diambil sumpah/janji; 

 Serta para hadirin sekalian yang berbahagia. 
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Om Swastyastu, 

Assalamualaikum Warahmatullohi Wabarakatuh, 

Salam Sejahtera Untuk Kita Semua, 

Salom, 

Namo Budaya, 

Salam Kebajikan, 

 

Pertama-tama, marilah kita panjatkan puji syukur 

kehadapan Ida Sang Hyang Widhi Wasa/ Tuhan Yang 

Maha Esa, karena atas asung kerta wara nugraha-Nya, 

kita semua diberikan kesehatan dan keselamatan, 

sehingga kita bisa menghadiri acara “Pengambilan 

Sumpah/Janji Dan Pelantikan Pegawai Pemerintah 

Dengan Perjanjian Kerja Jabatan Fungsional Guru 

dan Teknis”. 

 

Hadirin yang saya hormati, 

Pertama-tama, atas nama pribadi dan Pemerintah 

Kabupaten Buleleng, saya ucapkan selamat kepada 

saudara-saudara yang telah berhasil melalui serangkaian 
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proses seleksi pengadaan PPPK yang cukup panjang, 

sehingga pada hari ini secara simbolis diambil sumpah 

dan dilantik. Setelah disumpah dan dilantik, berarti 

saudara telah sah menjadi Pegawai Pemerintah Dengan 

Perjanjian Kerja. Momentum ini tentu menjadi 

kebahagiaan dan kebanggaan tersendiri bagi saudara, 

sebab untuk sampai di titik ini bukanlah hal yang mudah. 

Untuk itu, syukuri apa yang sudah saudara capai dan 

wujudkan rasa syukur itu dalam bentuk semangat tinggi 

dan kinerja yang berkualitas. 

Kepada saudara-saudara yang telah diambil 

sumpah dan janjinya, hendaknya benar-benar memahami 

hak dan kewajiban dari Pegawai Pemerintah Dengan 

Perjanjian Kerja. Kita ketahui bersama bahwa hak dari 

PPPK sama seperti hak yang diterima oleh PNS, begitu 

juga dengan kewajiban yang harus dilaksanakan oleh 

PPPK hendaknya taat dan patuh terhadap segala bentuk 

tugas dan fungsi yang tertuang pada Surat Perjanjian 

Kerja. Hal ini yang menjadi dasar PPPK nantinya bisa 

dilanjutkan atau tidak hubungan masa kerjanya oleh 
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pejabat pembina kepegawaian dengan hasil penilaian dan 

evaluasi kinerja yang telah dilakukan oleh PPPK pada unit 

kerja penempatan masing-masing. 

 

Hadirin yang berbahagia, 

 Seperti yang telah disampaikan oleh Bapak 

Sekretaris Daerah pada laporannya, saudara-saudara 

saat ini yang merupakan program berkesinambungan 

dalam pengadaan ASN dengan memprioritaskan Tenaga 

Non ASN Pemerintah Kabupaten Buleleng. 

  Saudara-saudara nantinya mampu mengimbangi 

kompetensi yang dimiliki dengan kecepatan dan 

ketepatan dalam berimplikasi positif terhadap kualitas 

pelayanan masyarakat. Sebagai pelayan masyarakat 

hendaknya saudara mampu untuk selalu mengutamakan 

etika dan kesopanan, berperilaku ramah dan gunakan 

komunikasi yang jelas serta mudah dipahami oleh 

masyarakat. Jadikan pedoman ini sebagai etos kerja 

saudara-saudara yang tentunya menjadi pelopor 
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terselenggaranya birokrasi yang sehat dan pemerintahan 

yang baik. 

Demikian beberapa hal yang dapat saya sampaikan 

pada kesempatan yang baik ini, dan sekali lagi saya 

ucapkan selamat telah disumpah dan dilantik sebagai 

Pegawai Pemerintah Dengan Perjanjian Kerja. 

 

                  

Om.. Shanti.. Shanti.. Shanti.. Om. 

Wassalamu’alaikum Warahmatullahi Wabarakatuh 

Salam Sejahtera Untuk Kita Semua, 

Salom, 

Namo Budaya, 

Salam Kebajikan. 

 

Singaraja, 18 Agustus 2023 

Penjabat Bupati Buleleng 

Ttd. 

Ketut Lihadnyana 
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